Příklady DÚ rovnoměrně zrychlený pohyb 
1) Motocykl jede rovnoměrně zrychleně a během 10 s zvýší rychlost z 6 m.s-1 na 

16 m.s-1.Určete velikost zrychlení motocyklu a dráhu , kterou za danou dobu urazí.

                                                                         výsledek : 1 m.s-2, 110 m
2) Hmotný bod, pohybující se rovnoměrně zrychleně po přímce urazil vzdálenost 18 m za  6 s. Počáteční rychlost byla 1,5 m.s-1. Určete velikost zrychlení motocyklu a  jeho rychlost na konci dané dráhy.

                                                                      výsledek 0,5 m.s-2, 4,5 m.s-1
3)  Vůz, který jel rychlostí 54 km.h-1 , zvýšil na přímé silnici rychlost na 90 km.h-1,  
      přičemž ujel dráhu 200 m. Určete velikost zrychlení vozu, za předpokladu, že pohyb je 

       rovnoměrně zrychlený. 

                                                                   výsledek : 1 m.s-2
4) Pro účinnost brzd je předepsáno , že automobil pohybující se po vodorovné vozovce  

       rychlostí 40 km.h-1 musí zastavit na dráze 15,4 m. Jaké je přitom zrychlení 

      automobilu.
                                                                 výsledek : 4 m.s-2
5) Brzdy automobilu i povrch vozovky umožňují dosáhnout zrychlení o velikosti 5 m.s-2.

      Jaká je brzdná dráha automobilu, jede-li rychlostí  

      a) 110 km.h-1   b) 50 km.h-1
                                                                      výsledek : a) 93 m  b) 19 m
